Контрольна робота  «Складні речовини. Оксиди. Кислоти»
5 варіант
1. Укажіть формулу ортофосфатної кислоти:

а) НРО3;               б) РН3;               в) Н3РО4;             г) HF  
2. Укажіть ряд сполук, в якому є лише солі:

а) НРО3, СaO, K2SO3;              б) NaCl, MgS, Fe2(SO4)3;               
в) K3РО4, HCl, NaOH ;             г) HF, CaBr2, Li2S  

3.  Укажіть сполуку, яка не належить до оксидів:

а) SО2;               б) H2SO4;               в) Н2О;             г) MgO  

4. Укажіть формулу кислотного оксиду:

а) K2О;               б) СаO;               в) СО2;             г) Al2O3  

5. Укажіть ряд сполук, в якому є лише трьохосновні кислоти:

а) Н3AsО4, Н3РО4, Н3РО3;              б) H2S, H2SO3, HBr;               
в) H3РО4, HCl, H2SO4 ;                    г) HF, Н3AsО4, H2S  

6. Укажіть класифікаційну приналежність сполуки – N2O5:
а) оксигеновмісна кислота;               б) основний оксид;               
в) кислотний оксид;                           г) амфотерний оксид  
7. Укажіть схему, яка відповідає реакції заміщення:

а) АВ + СD → AD + CB;              б) А → В + С;               
в) А + ВС → АС + В ;                   г) А + В → С

8. Укажіть сполуку, яка взаємодіє з водою:

а) SО2;               б) H2SO4;               в) NaCl;             г) MgO  
9. Знайдіть відповідність між класом і формулою сполуки:

	1) кислота
	а) CuO

	2) основа
	б) Fe(OH)2

	3) оксид
	в) K2S

	4) сіль
	г) HNO3

	
	д) NH3


10. Знайдіть відповідність між назвою і формулою сполуки:

	1) ферум (ІІІ) сульфат
	а) FeS

	2) ферум (ІІІ) гідроксид
	б) Fe(OH)3

	3) ферум (ІІ) оксид
	в) FeSO4

	4) ферум (ІІ)  сульфід
	г) Fe2(SO4)3

	
	д) FeO


11. Укажіть метали, які не взаємодіють з хлоридною кислотою:

а) Zn;               б) Cu;               в) Pt;             г) Sn
12. Укажіть речовини, з якими може взаємодіяти СаО:

а) SО2;               б) H2SO4;               в) NaCl;             г) MgO  

13. Укажіть речовини, з якими може взаємодіяти HBr:

а) H2O;               б) K2CO3;               в) N2O5;             г) MgO  

14. Виберіть продукти реакції Ba(OH)2 + CO2 →:
а) H2O;               б) BaCO3;               в) BaO;             г) H2CO3 
15. Складіть формули сполук:

а) купрум (ІІ) сульфід; б) хром (ІІІ) оксид; в) сульфітна кислота

16. Розмістіть метали у порядку зменшення їх активності в реакціях з кислотами:

а) Fe;               б) Na;               в) Al;             г) Ag;        д) Mg;     e) Sn
17. Допишіть рівняння реакцій:

а) CuO + HCl →
б) CO2 + CaO →
в) Zn + H2SO4 → 

18. Укажіть кількість речовини водню, який виділиться при взаємодії ортофосфатної кислоти з цинком кількістю 0,2 моль:

а) 0,1 моль;               б) 0,3 моль;               в) 0,2 моль;             г) 0,4 моль


19. Cкладіть рівняння можливих реакцій між бромідною кислотою та речовинами: вода, хром, магній оксид, натрій гідроксид.

20. Яка маса алюмінію вступить в реакцію з хлоридною кислотою, якщо при цьому виділиться 2,24 л водню?

Контрольна робота  «Складні речовини. Оксиди. Кислоти»
6 варіант

1. Укажіть формулу хром (ІІІ) гідроксиду:

а) Cr(OH)3;               б) Cr(OH)2 ;               в) CrOH;             г) Cr3OH  

2. Укажіть ряд сполук, в якому є лише оксиди:

а) KРО3, H2O, CaSO3;                   б) NaCl, MgO, H2SO4;               
в) Na3РО4, HCl, BaO ;                   г) K2O, CaO, Li2O  

3. Укажіть сполуку, яка не належить до кислот:

а) H2S;               б) H2SO3;               в) Н2О;             г) HBr  

4. Укажіть формулу основного оксиду:

а) Br2O7;               б) SiO2;               в) BaO;             г) WO3  

5. Укажіть ряд сполук, в якому є лише оксигеновмісні кислоти:

а) H2S, Н3РО4, НРО3;                          б) H2S, H2SO3, HBr;               
в) H3РО4, H2SO3, H2SO4 ;                    г) HF, Н3AsО4, H2S  

6. Укажіть класифікаційну приналежність сполуки – BeO:
а) оксигеновмісна кислота;               б) основний оксид;               
в) кислотний оксид;                           г) амфотерний оксид  

7. Укажіть схему, яка відповідає реакції сполучення:

а) АВ + СD → AD + CB;              б) А → В + С;               
в) А + ВС → АС + В ;                   г) А + В → С

8. Укажіть сполуку, яка взаємодіє з водою:

а) PbО2;               б) H3PO4;               в) MgSO4;             г) BaO
9. Знайдіть відповідність між класом і формулою сполуки:

	1) кислота
	а) Mn(OH)2

	2) основа
	б) CuCO3

	3) оксид
	в) H2SO3

	4) сіль
	г) Cl2

	
	д) CrO


10. Знайдіть відповідність між назвою і формулою сполуки:

	1) хром (ІІІ) оксид
	а) CrCl2

	2) хром (ІІ) гідроксид
	б) Cr(NO3)3

	3) хром (ІІ) хлорид
	в) Cr(NO3)2

	4) хром (ІІІ)  нітрат
	г) Cr2O3

	
	д) Cr(OH)2


11. Укажіть речовини, з якими може взаємодіяти СО2:

а) SО2;               б) H2SO4;               в) KOH;             г) MgO  

12. Укажіть речовини, з якими може взаємодіяти H2SO4:

а) H2O;               б) CO2;               в) NaOH;             г) MgO  
13. Укажіть метали, які взаємодіє з сульфатною кислотою:

а) Fe;               б) Au;               в) Al;             г) Ag 

14. Виберіть продукти реакції NaOH + SO2 →:

а) H2O;               б) Na2O;               в) Na2SO4;             г) Na2SO3 
15. Складіть формули сполук:

а) алюміній оксид; б) ферум (ІІІ) хлорид; в) метафосфатна кислота

16. Розмістіть метали у порядку збільшення їх активності в реакціях з кислотами:

а) Hg;               б) Co;               в) Ca;             г) Zn;       д) Cr;     e) Pb
17. Укажіть кількість речовини магнію, який взаємодіє з хлоридною кислотою кількістю 0,3 моль:

а) 0,1 моль;               б) 0,3 моль;               в) 0,15моль;             г) 0,25 моль

18. Допишіть рівняння реакцій:

а) BaO + H2SO4 →
б) SO2 + MgO →
в) Al + HCl → 

19. Cкладіть рівняння можливих реакцій між нітратною кислотою та речовинами: нітроген (V) оксид, натрій оксид, калій сульфід, барій гідроксид.

20. Який об’єм водню виділиться при взаємодії сульфатної кислоти масою 4,9 г з магнієм?

Контрольна робота  «Складні речовини. Оксиди. Кислоти»
7 варіант

1. Укажіть формулу манган (ІІ) сульфату:

а) MnSO3;               б) Mn2SO4;               в) Mn2SO3;             г) MnSO4  
2. Укажіть ряд сполук, в якому є лише кислоти:

а) НРО3, HBr, H2SO3;                  б) NaCl, MgS, H2SO4;               
в) Н3РО4, HCl, Ba(OH)2 ;             г) HF, CaBr2, Li2S  

3. Укажіть сполуку, яка не належить до основ:

а) Cr(OH)2;               б) Н2О;               в) NaOH;             г) Pb(OH)2  

4. Укажіть формулу кислотного оксиду:

а) CuO;               б) P2O5;               в) ZnO;             г) Na2O  

5. Укажіть ряд сполук, в якому є лише безоксигенові кислоти:

а) H2S, HBr, НРО3;                              б) H2S, H2SO3, HI;              
в) H3РО4, H2SO3, HCl ;                        г) HF, HBr, H2S  

6. Укажіть класифікаційну приналежність сполуки – HNO3:
а) оксигеновмісна кислота;               б) основний оксид;               
в) кислотний оксид;                           г) амфотерний оксид  
7. Укажіть схему, яка відповідає реакції обміну:

а) АВ + СD → AD + CB;              б) А → В + С;               
в) А + ВС → АС + В ;                   г) А + В → С
8. Укажіть сполуку, яка взаємодіє з водою:

а) CuS;               б) CO2;               в) NaOH;             г) FeO
9. Знайдіть відповідність між класом і формулою сполуки:

	1) кислота
	а) H3PO4

	2) основа
	б) PH3

	3) оксид
	в) CuO

	4) сіль
	г) KOH

	
	д) CrBr3


10. Знайдіть відповідність між назвою і формулою сполуки:

	1) манган (ІІ) сульфід
	а) MnSO4

	2) манган (ІІ) сульфат
	б) Mn(OH)4

	3) манган (ІV) гідроксид
	в) Mn2O7

	4) манган (VII) оксид
	г) MnSO3

	
	д) MnS


11. Укажіть речовини, з якими може взаємодіяти Na2О:

а) H2O;               б) K2CO3;               в) N2O5;             г) MgO  

12. Укажіть речовини, з якими може взаємодіяти HCl:

а) H2O;               б) Na2O;               в) K2S;             г) CO
13. Укажіть метали, які не взаємодіють з бромідною кислотою:

а) Hg;               б) Co;               в) Ca;             г) Pd 

14. Виберіть продукти реакції K2S + HCl →:

а) H2S;               б) KH;               в) KCl;             г) H2

15. Складіть формули сполук:

а) барій ортофосфат; б) сульфатна кислота; в) літій оксид

16. Розмістіть метали у порядку зменшення їх активності в реакціях з кислотами:

а) Zn;               б) Cu;               в) K;             г) Sn;           д) Al;      e) Fe
17. Укажіть кількість речовини сульфатної кислоти, яка взаємодіє з літієм кількістю 0,4 моль:

а) 0,1 моль;               б) 0,3 моль;               в) 0,2 моль;             г) 0,4 моль


18. Допишіть рівняння реакцій:

а) FeO + HNO3 →
б) Na2O + H2O →
в) KOH + HCl → 

19. Cкладіть рівняння можливих реакцій між сульфатною кислотою та речовинами: цинк, купрум (ІІ) гідроксид, натрій оксид, золото.

20. Яка маса солі утвориться при взаємодії нітратної кислоти масою 6,3 г з ферум (ІІ) оксидом?

Контрольна робота  «Складні речовини. Оксиди. Кислоти»
8 варіант

1. Укажіть формулу ферум (ІІІ) оксиду:

а) Fe3O;               б) FeO;               в) FeO3;             г) Fe2O3  
2. Укажіть ряд сполук, в якому є лише основи:

а) LiРО3, Ba(OH)2, K2SO3;                   б) NaOH, MgS, Fe2(SO4)3;               
в) KOH, Cu(OH)2, NaOH ;                    г) HF, Ca(OH)2, Li2S  

3. Укажіть сполуку, яка не належить до солей:

а) CuCl2;               б) KBr;               в) Ca(NO3)2;             г) НРО3  

4. Укажіть формулу основного оксиду:

а) FeO;               б) V2O5;               в) Cl2O7;             г) N2O5  

5. Укажіть ряд сполук, в якому є лише двохосновні кислоти:

а) H2S, HBr, НРО3;                              б) H2S, H2SO3, H2SO4;              
в) H3РО4, H2SO3, HCl ;                        г) HF, HBr, H2S  

6. Укажіть класифікаційну приналежність сполуки – Na2O:
а) оксигеновмісна кислота;               б) основний оксид;               
в) кислотний оксид;                           г) амфотерний оксид  
7. Укажіть схему, яка відповідає реакції розкладу:

а) АВ + СD → AD + CB;              б) А → В + С;               
в) А + ВС → АС + В ;                   г) А + В → С
8. Укажіть сполуку, яка взаємодіє з водою:

а) Ba(OH)2;               б) K2SO4;               в) K2O;             г) HCl

9. Знайдіть відповідність між класом і формулою сполуки:

	1) кислота
	а) O3

	2) основа
	б) H2CO3

	3) оксид
	в) Fe(OH)2

	4) сіль
	г) CO2

	
	д) Al(NO3)3


10. Знайдіть відповідність між назвою і формулою сполуки:

	1) кобальт (ІІ) бромід
	а) Со(OH)3

	2) кобальт (ІІІ) оксид
	б) CoBr2

	3) кобальт (ІІІ) гідроксид
	в) Co3(PO4)2

	4) кобальт (II) ортофосфат
	г) Co2O3

	
	д) Co(PO3)2


11. Укажіть речовини, з якими може взаємодіяти SО3:

а) H2O;               б) KOH;               в) N2O5;             г) HCl  

12. Укажіть речовини, з якими може взаємодіяти HNO3:

а) H2O;               б) SO2;               в) Ba(OH)2;             г) FeO
13. Укажіть метали, які не взаємодіють з ортофосфатною кислотою:

а) Mg;               б) Cu;               в) Fe;             г) Au 

14. Виберіть продукти реакції Fe2O3 + H2SO4 →:

а) H2O;               б) FeSO4;               в) FeS;             г) Fe2(SO4)3
15. Складіть формули сполук:

а) станум (IV) оксид; б) ортофосфатна кислота; в) калій сульфат

16. Розмістіть метали у порядку збільшення їх активності в реакціях з кислотами:

а) Mg;               б) K;               в) Fe;             г) Au;       д) Cr;     e) Pb
17. Допишіть рівняння реакцій:

а) BaO + SO3 →
б) SO2 + KOH →
в) LiOH + HCl → 

18. Укажіть кількість речовини водню, який виділиться при взаємодії сульфатної кислоти з алюмінієм кількістю 0,1 моль:

а) 0,1 моль;               б) 0,3 моль;               в) 0,15моль;             г) 0,25 моль


19. Cкладіть рівняння можливих реакцій між хлоридною кислотою та речовинами: вода, алюміній гідроксид, натрій карбонат, залізо.

     20.  Яка маса бромідної кислоти витратиться на взаємодію з цинком масою 13 г
